

18 ноября прошло мероприятие, посвященное Дню правовой помощи детям. Педагоги детского сада (Гришкина Н.В., Назарова И.М., Бутова Ю.В.) провели с детьми старшей группы тематическое развлечение. Дать детям элементарные знания и представления о Всемирном Дне правовой помощи детям стало целью данного мероприятия. В игровой форме дети изучали и запоминали свои права, а весёлые задания способствовали запоминанию. Во время досуга дети, в игровых ситуациях «Продолжи загадку», «Моя семья», «Айболит», «Собери портфель», познакомились не только со своими правами, но и обязанностями, что очень понравилось дошкольникам.



18.11.2020г.

11 сентября в конференц-зале Дома Правительства Калужской области состоялся заключительный этап конкурса профессионального мастерства среди преподавателей «Я в педагогике наше свое призвание». Руководитель министерства образования и науки области Александр Аникеев провел заключительное конкурсное задание «Круглый стол с министром». По завершении данного этапа были определены победители, набравшие наибольшее число баллов во всех турах.

В номинации «Лучший воспитатель» – Гришкина Наталья Владимировна, воспитатель детского сада № 6 «Ягодка». Поздравляем коллегу с победой!



Выложено: 17.09.2020г.

28.02.2020г.

Подведены итоги муниципального фестиваля – конкурса театрализованных постановок «Солнышко в душе». Коллектив детско-родительского «Карусель» показал мюзикл «Иван меньшой, да душой большой» и занял почетное второе место. Дети подготовительной группы: Дедкова Полина, Куренкова Мария, Мальгичева Александра, Киселева Полина и Угаров Кирилл получили грамоты за лучшую детскую роль. Поздравляем коллектив детско-родительского театра «Карусель» и выражаем благодарность родителям и сотрудникам, принявшим участие в конкурсе.



Выложено: 28.02.2020г.

27.02.2020г.

Вот и закончился муниципальный конкурс профессионального мастерства среди педагогических работников Кировского района «Я в педагогике нашел свое призвание». В номинации «Лучший воспитатель» победила воспитатель нашего детского сада Гришкина Наталья Владимировна. От души поздравляем с победой.



Выложено: 27.02.2020г.

09.01.2020г.

А у нас смотр-конкурс на «Лучшее украшение группы к Новому году»!

Самый радостный, волшебный и долгожданный праздник всех людей - это Новый год. Дети особенно ждут этот праздник. Они живут надеждой на сказку, волшебство, поэтому к Новому году хочется создать сказочную атмосферу. Старались все и мы решили провести смотр-конкурс на «Лучшее украшение группы к Новому году». И работа закипела! Помимо изготовления поделок детьми и воспитателями к работе были привлечены и родители. В группах был объявлен конкурс на лучшую новогоднюю поделку родителей вместе с детьми. Такое взаимодействие сблизило родителей и детей. Радости и гордости детей не было предела, да и сами родители получили удовольствие от общения с детьми. Комиссия восхищалась созданной новогодней красотой групп. Но конкурс - есть конкурс! Итоги: 1 место - группа «Лучики» (воспитатели Терехова А.А., Котельникова Е.Ю.); 2 место - группа «Сказка» (воспитатели Жиляева Л.А., Самсонова Ю.В.); 3 место - группа «Курносики» (воспитатели Воробьева Е.В., Грибанова Л.И.); 3 место - группа «Пчелки» (воспитатели Гришкина Н.В., Кухаенкова И.О.). Победители награждены Грамотой ДОУ, а все участники – Благодарностью ДОУ. Спасибо Вам за Ваш труд!





Выложено: 09.01.2020г.

04.12.2019г.

В календаре много разнообразных праздников. Но есть один особенный день, который посвящён всем, кто верит в зимнего волшебника и с нетерпением ждёт чудесный праздник – Новый год. Это международный праздник – день заказа подарков Деду Морозу. 4 декабря во многих странах на почте начинают принимать письма с пожеланием долгожданного подарка, которые обязательно будут доставлены доброму Дедушке. Эту замечательную новогоднюю традицию, написать письмо в Великий Устюг – Деду Морозу, решили и дети старшей группы. Прежде, чем приступить к написанию письма, с детьми была проведена познавательная беседа и рассказ о существовании такого праздника, что он посвящён только тем, кто верит в этого зимнего волшебника и с нетерпением ждёт новогодние праздники. Дети посмотрели видеообращение Деда Мороза, узнали о Вотчине дедушки. К написанию письма, мы с детьми подошли весьма ответственно. Так, как дети еще малы и писать не умеют, решили проявить все свои творческие способности, фантазию и выразить своим рисунком свои мечты. Каждый ребенок нарисовал свой желаемый подарок и вложили в специальный конверт. А вот для родителей воспитанников этот процесс, поможет узнать, какой подарок хочет получить его ребенок на Новый год! Если есть такое желание – обращайтесь к педагогу-психологу.



Выложено: 04.12.2019г.

22.11.2019г.

С раннего утра МКДОУ «Детский сад №6 «Ягодка» (заведующий Селиванова Е.П.), встречал своих гостей, мам и бабушек веселой музыкой, улыбками и поздравлениями. Для всех женщин в музыкальном зале состоялся праздничный концерт, посвященный Дню Матери. Ласковые песни, задорные пляски, трогательные поздравления, музыкальный подарок сотрудников ДОУ, тронули струны души каждой Матери. Все мамы в этот день получили огромное количество нежных и ласковых слов, море улыбок и, конечно же, детские сувениры.



Выложено: 22.11.2019г.

20.11.2019г.

В МКУ "Спортивная школа олимпийского резерва "Лидер" состоялся шашечный турнир "Юный шашкист" среди образовательных организаций, реализующих основную образовательную программу дошкольного образования. Педагоги подготовительной группы учили всех детей этой замечательной игре "Шашки". Право представлять детский сад получил Угаров Кирилл (воспитатель Самсонова Ю.В.). В ходе соревнований Кирилл принял участие в 5 турнирах и выиграл 3 партии.





Выложено: 21.11.2019г.

17.10.2019г.

Сегодня в Спортивной школе Олимпийских резервов «Лидер» прошла летняя Спартакиада между воспитанниками детских садов города и района. Дети соревновались в выполнении упражнений: наклоны вперед с гимнастической скамьи, метание в цель (3 метра), поднимание туловища из положения лежа, прыжки в длину с места, бег на дистанцию 30 метров. Дети приняли участие в игре-эстафете. По итогам Спартакиады наша команда заняла первое место в выполнении наклонов вперед с гимнастической скамейки. Поздравляем воспитанников подготовительной группы № 5 «Сказка».



Выложено: 17.10.2019г.

16.10.2019г.

В связи с проведением месячника безопасности в ДОУ прошли различные мероприятия. Вот и сегодня воспитатели старшей и подготовительной группы Самсонова Ю.В., Жиляева Л.А., Котельникова Е.Ю. и Терехова А.А. организовали для детей экскурсию в пожарную часть. Детей приветливо встретили и показали пожарные машины, спецодежду и специальное оборудование для тушения пожаров, рассказали о профессии пожарника. Дети подарили пожарным свои рисунки и коллаж на тему: «Отважная профессия – пожарный».



Выложено: 16.10.2019г.

09.10.2019г.

Команда воспитанников средней группы МКДОУ «Детский сад № 4 «Ромашка» принимали в гости дошкольников МКДОУ «Детский сад № 6 «Ягодка», и дождливый осенний день превратился в праздник осени, добра и дружбы. Программу встречи команд провели инструкторы по физической культуре Герасимова С.Е. и Бутова Ю.В., а хозяйкой праздника была воспитатель Гришкина Н.В. Подвижные игры, музыкальные разминки и соревнования на основе русских народных игр сделали физкультурный праздник ярким увлекательным событием для дошколят. Программа праздника была довольно насыщенной. Дети познакомились друг с другом, вместе выполнили музыкальную разминку. Разнообразные конкурсные задания не дали детям скучать, и помогли провести веселые соревнования между командами. Конечно, предложенные педагогами любимые всеми русские народные подвижные игры с бегом и прыжками были приняты детьми, и они смогли проявить свои спортивные навыки. Дети общались, стремились не подвести команды и выполнять правила заданий и игр верно и быстро. Дети делились впечатлениями.



Выложено: 09.10.2019г.

02.10.2019г.

В музыкальном зале нашего детского сада прошел музыкальный марафон между командами «Звездочки» (учащиеся Кировской детской школы искусств № 1) и командой «Искорки» (воспитанники нашего ДОУ). На каждое выступление школьников, победила дружба!



Выложено: 02.10.2019г.

01.10.2019г.

В детском саду прошел традиционный праздничный концерт, посвященный Дню пожилого человека. Бабушки и дедушки воспитанников с умилением любовались своими внуками. Душевные песни, веселые танцы, красивые стихи – все для любимых бабушек и дедушек.



Выложено: 01.10.2019г.

20.09.2019г.

20 сентября в рамках Недели здоровья в нашем ДОУ прошло мероприятие «Хорошие эмоции – залог здоровья» для детей средней, старшей и подготовительной групп. Дети помогли Смешарику Ежику освободиться из замка Грустиплача. Для этого они вместе с педагогом-психологом вспомнили положительные и отрицательные эмоции, помогли собрать радостные картинки – пазлы, играли в веселую дидактическую музыкальные игру, а также обменялись друг с другом добрыми пожеланиями. Закончился праздник веселой дискотеккой.



Выложено: 20.09.2019г.

02.07.2019г.

Смотр-конкурс «Разноцветная мозаика»

В соответствии с планом летней оздоровительной работы в детском саду прошёл смотр-конкурс «Разноцветная мозаика». Дети старшей и подготовительной групп соревновались: выкладывали из мозаики буквы, цветы, составляли картины. Для болельщиков старший воспитатель Даринская Татьяна Николаевна подготовила весёлые игры и конкурсы. Победу, с разницей в один балл, одержала команда детей старшей группы. Все участники игры были награждены сладкими призами.



Выложено: 02.07.2019г.

26.06.2019г.

Развлечение «Ветер-невидимка»

26 июня в детском саду праздновали День ветра. Воспитатель старшей группы Котельникова Е. Ю. провела развлечение «Ветер-невидимка». В гости к детям прилетел «Ветерок» (младший воспитатель Родина О. Е.). Дети узнали о пользе и вреде ветра. Они прослушали разные звуки ветра, научились различать его на слух. Весело играли в подвижные и дидактические игры: загоняли ватные мячи в воротца, соревновались, чей кораблик быстрее приплывет в гавань, играли в игры с вертушками. Дошкольники самостоятельно изготовили веера и вертушки, самолетики и замечательно поиграли с ними. Дети и взрослые весело пели и станцевали танец с веерами. Праздничное настроение наблюдалось у детей в течение всего дня.



Выложено: 26.06.2019г.

21.06.2019г.

Сегодня в детском саду проходил «День поэзии». Педагоги Самсонова Ю.В. и Михайлова Н.А. рассказали детям о том, что такое поэзия и как слагаются стихотворения. Поиграли с детьми в «рифмы». Дети называли знакомых поэтов, читали стихи. Далее дети играли в подвижные игры по стихотворениям А Барто. По просьбе детей воспитатели прочитали стихотворение К. Чуковского «Айболит». В течении дня педагоги знакомили детей с новыми стихотворениями. Свои впечатления дети отразили в рисунках



Выложено: 21.06.2019г.

20.06.2019г.

20 июня с праздничной программой «Берёзовый венок» к детям старшего дошкольного возраста пришла Елесина Марина Николаевна. Она провела с детьми русские народные игры, с берёзовым венком, познакомила детей с историей возникновения праздника. Дети с интересом участвовали в троицкой скоморошине.



Выложено: 20.06.2019г.

17.06.2019г.

17 июня в нашем детском саду отмечали XXX Всероссийский олимпийский день, посвященный 125- летию создания Международного олимпийского комитета и Европейским играм 2019 года, проходившим в городе Минске. Педагоги рассказали детям о Олимпиаде, вспомнили олимпийские виды спорта и организовали с детьми веселый Олимпийский день. Дети старшего дошкольного возраста провели прогулку на стадионе Спортивной школы олимпийского резерва «Лидер» (воспитатели Жилева Л.А., Котельникова Е.Ю.) Дети играли в подвижные игры, соревновались, занимались на спортивных тренажерах.



Выложено: 17.06.2019г.

14.06.2019г.

14 июня в МКДОУ «Детский сад № 12 «Колокольчик» состоялся творческий конкурс поделок «Вот оно, какое, это лето!» среди дошкольных образовательных организаций, реализующих образовательную программу дошкольного образования. Наш детский сад представляла Киселёва

Полина (воспитатель Жилева Л.А.). Она выполнила аппликацию «На поляночке». Работа заняла почётное второе место. Поздравляем!



Выложено: 14.06.2019г.

11.06.2019г.

Накануне Дня России 11 июня в нашем детском саду прошло мероприятие «Моя Родина – Россия», посвященное этому празднику. Цель данного мероприятия - формирование у детей представлений о России как о государстве, о родной стране; воспитание чувства любви к родному краю, Родине. Дети с гордостью читали стихи о Российском флаге и гербе, в торжественном молчании стояли маленькие граждане России, когда звучал гимн страны. Закрепили свои знания в играх «Найди флаг и герб России» и «Собери флаг России». Закончилось мероприятие коллективной аппликацией «Красный, белый, синий» и веселой дискотеккой.



Выложено: 11.06.2019г.

06.06.2019г.

6 июня вся страна отмечала 220 лет со дня рождения великого русского поэта А.С. Пушкина. В нашем детском саду тоже праздновали эту дату. Воспитатель Самсонова Ю.В. подготовила и провела литературную викторину по сказкам Пушкина с детьми старшей и подготовительной групп. Дети читали отрывки из знакомых сказок, играли и инсценировали сказки. Всем было весело и интересно.



Выложено: 06.06.2019г.

01.06.2019г.

1 июня - День защиты детей

Всем известно, что 1 июня - День защиты детей. Именно в этот день проходил конкурс рисунков на асфальте среди воспитанников дошкольных учреждений, посвященный 75 – летию образования Калужской области на тему «Благословенная Калужская земля». Команда старших дошкольников нашего детского сада (воспитатель Михайлова Н.А.) заняли почетное второе место. А с младшими дошкольниками в детском саду прошёл праздник посвящённый Дню защиты детей (воспитатель Гришкина Н.В.). Дети играли в любимые подвижные игры.